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VI Saziv
Prolećno zasedanje

Vanredna sednica Skupštine
SJ-028
Priština, 20. april, 31. maj i 04. juni 2018. godine

ZAPISNIK

SA VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVA,
ODRŽANE 20. APRILA 31. MAJA I 04. JUNA 2018. GODINE

Sednicom je predsedavao predsednik Skupštine, Kadri Veseli, uz pomoć Xhavit Haliti i
Mufera Srbica-Shinik, potpredsednika Skupštine.

Predsedavajući otvorio je radove vanredne sednice Skupštine Republike Kosova, na zahtev
40 poslanika Skupštine, sa samo jednom tačkom dnevnog reda:

1. Parlamentarna rasprava o Izveštaju o napretku Republike Kosova

Predsedavajući je obavestio poslanike da je Parlamentarna grupa Pokret Vetëvendosje, uz
podršku 40 poslanika Skupštine Republike Kosova, podnela zahtev za parlamentarnu
raspravu o Izveštaju o napretku Republike Kosova.

Zatim je predsedavajući pozvao poslanicu Fitore Pacolli da u ime predlagača, predstavi
pitanje za koje je zahtevala parlamentarna rasprava.



2

Poslanica Fitore Pacolli je navela da Izveštaj o zemlji ne treba tretirati samo kao dokument
koji skenira i predstavlja teško stanje naše države, već kao dokument kroz koji bi trebalo
ozbiljno razmotriti put i državni ugovorni odnos Kosovo sa Evropskom unijom.
Zatim je istakla, umesto da naš fokus bude na naš put ka EU, ljudi koji i dalje drže ključne
pozicije u zemlji, preneli su ceo fokus na organizaciji dijaloga sa Srbijom i na taj način su
izbledili pozitivnu odluku o nezavisnosti Kosova od strane Međunarodnog suda pravde. I to
je zapravo ovaj pristup, koji i danas prevladava, što je uticalo da Kosovo bude ovde gde je.
Države koje su bile najveći zagovornici nezavisnosti Kosova više ne pozivaju 5 država EU
da priznaju Kosovo, iako nepriznavanje od strane 5 država članica ostaje ozbiljna i
nepremostiva prepreka za Kosovo u ispunjavanju svoje težnje ka evropskoj integraciji.

U nastavku, poslanica Fitore Pacolli je istakla da je strategija proširenja EU za zapadni
Balkan definisala strukturirane puteve koje moraju da prate države pojedinačno za napredak
ka evropskim integracijama, ali Kosovo je tretirano samo kao sredstvo kojim se otvara put
Srbiji. Iako je Srbiji postalo jasno da će normalizacija odnosa sa Kosovom obezbediti
članstvo u EU, Kosovu je rečeno da mora da nastavi da se zalaže za dijalog, jer Kosovo
takođe ima koristi od normalizacije, ali nije rečeno šta. Dakle, Kosovo u ovoj strategiji
Evropske unije ostaje deo dokumenta, ali nije deo strategije proširenja.

Nakon toga, ona je predstavila u devet tačaka nalaze iz Izveštaja o zemlji, upoređujući ih sa
izveštajima iz prethodnih godina i utvrdivši da se situacija  svake godine pogoršava.
Puna diskusija gđe. Fitore Pacolli, data je u transkriptu.

Zatim, predsedavajući je otvorio diskusiju o Izveštaju o napretku Republike Kosova.

O Izveštaju o zemlji, diskutovali su poslanici: Avdullah Hoti, u ime PG-LDK-a; Blerta
Deliu-Kodra, u ime PG-PDK-a; Glauk Konjufca, u ime PG-LVV-a; Dardan Sejdiu, u ime
PG-PSD-a; Blerim Kuçi, u ime PG-AAK-a; Bilall Sherifi, u ime PG-NISMA, Ilir Deda,
Hajdar Beqa, Arbër Rexhaj, Besa Baftiu, Ahmet Isufi, Milaim Zeka, Haxhi Avdyli, Mirjeta
Kalludra, Albulena Haxhiu, Driton Çaushi, Muharrem Nitaj, Vjosa Osmani, Mexhide
Mjaku-Topalli, Sami Kurteshi, Dukagjin Gorani, Korab Sejdiu, Fatmire Kollçaku, Shqipe
Pantina, Valentina Bunjaku-Rexhepi, Ali Lajçi, Visar Ymeri, Driton Selmanaj, Rexhep
Selimi, Lumir Abdixhiku, Arbërie Nagavci, Ismajl Kurteshi, Liburn Aliu, Drita Millaku,
Xhelal Sveçla, Saranda Bogujevci, Adem Mikullovci, premijer Ramush Haradinaj, zamenik
premijera Enver Hoxhaj, ministri Dhurata Hoxha, Abelard Tahiri i Bajram Hasani, čije su
diskusije date u  transkriptu.

Na kraju rasprave, predsedavajući je pozvao poslanicu Fitore Pacolli da predstavi preporuke
na usvajanje.

Poslanica Fitore Pacolli, u ime PG-LVV i PG-LDK, predstavila je 11 preporuka.

Pošto nije bilo kvoruma za donošenje odluke, predsedavajući nije izneo na glasanje
predložene preporuke.
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Predsedavajući je prekinuo rad vanredne sednice u 18:30 časova.

Nastavak sednice, 31. maj 2018. godine

Na početku sednice, poslanica Fitore Pacolli, u ime PG-LVV i PG-LDK predložila je da se
tekst Predlog-rezolucije uskladi i sa drugim parlamentarnim grupama. U međuvremenu,
parlamentarne grupe odredile su po jednog predstavnika za usklađivanje teksta
Predlog-rezolucije.

U nedostatku kvoruma za donošenje odluke, predsedavajući je prekinuo rad vanredne
sednice.

Nastavak sednice, 04. juni 2018. godine

Predsednik je pozvao poslanicu Fitore Pacolli, da u svojstvu predlagača predstavi tekst
Nacrt-rezolucije za usvajanje.

Poslanica Fitore Pacolli, u ime PG-LVV i PG-LDK, predstavila je i obrazložila Nacrt-
rezoluciju od 13 tačaka.

Zatim, predsednik je izneo na glasanje Nacrt-rezoluciju koju je predstavila gđa. Pacolli.

Rezultat glasanja je bio sledeći:
Za............ 37 glasova,
Protiv....... 41 glas,
Uzdržani... 2 glasa.

Predsednik je zaključio da Skupština nije usvojila Nacrt-rezoluciju o Izveštaju o zemlji,
predložena od strane parlamentarnih grupa LVV-a i LDK-a.

Predsednik je zaključio rad vanredne sednice u 11:35 časova

Predsednik Skupštine:
Kadri Veseli

Zapisnik  je izradila:
Direkcija za plenarna i  proceduralna pitanja


